RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : SMPN 11 KUALA
Mata pelajaran : Bahasa Indonesia
Kelas/Semester : Viii/1

Alokasi Waktu; 1 Pertemuan (2JP)
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Kompetensi Dasar

1. Mengidentifikasi Unsur-unsur teks berita
1.

3
4. Menyimpulkan isi berita.

. Tujuan Pembelajaran

Menjelaskan pengertian berita
Menentukan unsur-unsur berita (5W + 1H)
Mengidentifikasi Unsur-unsur teks berita( SW + 1H))

. Kegiatan Pembelajaran

Pendahuluan

+ Guru membuka pelajaran dengan mengucap salam dan doa.

+ Guru menanyakan khabar dan mengecek kehadiran siswa, dan siswa memberikan
respon tunjuk jari

« Guru melakukan apersepsi dan motivasi serta menyampaikan kompetensi dasar dan
tujuan pembelajaran yang akan dicapai

Kegiatan Inti

+ Guru memberikan penjelasan singkat mengenai Teks Berita

+ Guru mengarahkan siswa untuk memperhatikan contoh Teks Berita yang tersedia di
dalam buku pelajaran

« Guru memberikan pertanyaan terkait informasi yang ada dalam teks yang di baca
bersama dan mendiskusikannya bersama siswa

+ Guru meminta siswa untuk menyampaikan pengertian unsur-unsur teks berita
(5W+1H)

+ Guru menjelaskan unsur-unsur berita yang ada dalam contoh Teks Berita yang
tersedia di dalam buku pelajaran (5W + 1H)

« Guru meminta siswa mengerjakan tugas pada media cetak yang tersedia Suntuk di
identifikasi unsur-unsur Teks beritanya (5W + 1H)

+ Guru menerima umpan balik

Penutup
« Guru bersama siswa menyimpulkan butir-butir pokok materi yang telah dipelajari
+ Guru meminta pendapat siswa tentang kegiatan yang dilakukan

+ Guru mengimformasikan rencana kegiatan pembelajaran pertemuan berikutnya.
+ Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan doa

Edit dengan WPS Office



4. Penilaian

Sikap : Kedisiplinan mengumpulkan tugas tepat waktu
Pengetahuan : Tes tertulis
Keterampilan : Menganalisis Teks
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